

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК
103009, ул. Горького д. 5/6 Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от 27 декабря
1983 г.

г. Москва

Фотоинформация



Праздником Терпсихоры можно было назвать творческий вечер солистов Большого театра Союза ССР, народных артистов РСФСР, лауреатов премии Ленинского комсомола Надежды Павловой и Вячеслава Гордеева, открывших на сцене Центрального концертного зала фестиваль искусств «Русская зима».

В исполненных фрагментах из балетов «Пахита» Л. Минкуса, «Лебединое озеро» П. Чайковского, «Конек-Горбунок» Ч. Пуни, в «Вальпургиевой ночи» Ш. Гуно и «Умирающем лебе-

де» К. Сен-Санса молодые танцовщи-ки продемонстрировали высокое исполнительское мастерство, выдающиеся достижения советской балетной школы.

В этой программе В. Гордеев выступил и как балетмейстер-постановщик, создав хореографическую миниатюру на музыку Г. Генделя.

НА СНИМКЕ: выступают Н. ПАВЛОВА и В. ГОРДЕЕВ.

Фото С. АЛЕКСАНДРОВА.